

## «Есть такая профессия – Родину защищать!»

Военно-патриотическое воспитание – одно из приоритетных направлений в работе практически каждого образовательного учреждения. «Бережное отношение к истории нашей страны, к воинской славе отцов и дедов, - первый и совершенно необходимый шаг к строительству обновленной, крепкой и стабильной России», - В.В. Путин

Формы мероприятий разнообразны, но все они объединены одной задачей: привить ученикам чувство патриотизма, гордости за страну, за свой край, за своих земляков, за офицеров и солдат России.

6.02 2019 года в рамках военно-патриотического месячника в 11 "А" классе прошла встреча с Геннадием Юрьевичем Гусевым - воином-интернационалистом, писателем. Геннадий Юрьевич рассказал о службе в Афганистане, об отношениях с местным населением, об оружии, о помощи, которую оказывали советские солдаты афганскому народу. Писатель ответил на многочисленные вопросы ребят о профессии - офицер армии, о воинской дисциплине, о понятии "патриотизм". Также Геннадий Юрьевич рассказ о нынешней своей деятельности - писатель, познакомил со своими книгами.



